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DESPACHO: ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA MENSAL DO CONSELHO PARTICIPATIVO
MUNICIPAL DA SUBPREFEITURA DA CASA VERDE/ CACHOEIRINHA  DATA:
16/08/2023 Presente Subprefeitura: Edson Manzeli. Conselheiros Titularea: João Moreirão,
Ewerton Barroe Xavier, Rodolfo Coimbra, Maria Joeé Canton, Maria Helena Spaziani, Selma
Agulló, Fábio Amorim, Simone Sapienza, Fábio Carlos, Paulina Maria. Suplentes:
Christian Sznicks. 

Munícipes: Netinho, Ana Cristina Coimbra, Gislene Soares.  1. Foi feita a leitura e votação da

ata da reunião de 16/agosto/23 do CPM-Cv. Aprovada.  O coordenador Moreirão informa que

a sra. Karen da ONG "A Cidade Precisa de Você" fez uma apresentação para o CPM de

curso no CADES sobre o que é o Conselho Participativo Municipal. Sobre o CPMU. o

coordenador João Moreirão informa que foi aprovada a Lei de Zoneamento, embora estivesse

com ações na Justiça, mas essa lei decorre do Plano Diretor Estratégico. Até o momento a

prefeitura apresentou apenas uma Minuta Final, mas não tem nenhum mapa, nem indicações

de imagens. Referente às reuniões do CPM, segundo a Lei é necessário que seja realizada

na Sede da Subprefeitura,  mas por  conta da especificidade  da impossibilidade (reforma no
auditório de reuniões), esta reunião está sendo feita online. Para a leitura da ATA, o senhor
Coordenador João Moreirão faz duas propostas: 1. A leitura da ATA seja feita na próxima
reunião, acumulando duas leituras; 2. 
A leitura seja feita nesta reunião, mas a assinatura da ATA seja feita pelos conselheiros na
Subprefeitura no decorrer dos dias da semana seguinte a essa reunião; mas a assinatura da
ATA seja feita pelos conselheiros na Subprefeitura no decorrer dos dias da semanaseguinte a
essa reunião. Proposta 1: Fábio carlos, Ewerton de Barros, Fábo Amorim, Rodolfo Coimbra
Maria  Helena Abstenção: Maria José Canton.  Proposta 2. Selma Agulló, Simone Sapienza. .Por 5 votos a
2, com 1 abstenção, foi decidido a leitura da ATA na próxima reunião. Devolutiva da Prefeitura sobre as
demandas apresentadas nareuniões anteriores. Como nâo houveram devolutivas da Subprefeitura,
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demos continuidade â pauta. Outros assuntos de interesse dos conselheiros e/ ou
municipes. Como informe, o senhor Coordenador João Moreirão apresenta que, conforme
reunião passada, onde foi informado pelo senhor Christian Snicks que conversou com o
senhor Prefeito Ricardo Nunes sobre a mudança da Subprefeitura Casa Verde/ Limão/
Cachoeirinha e, segundo ele, o Prefeito o se opunha a essa mudanşa, o Coordenador 
Moreirão, a pedido do CPM agendou uma reuniâo com o Prefeito para solicitar
esclarecimento sobre esse processo.O senhor secretário Ewerton Barros informa que tern
acontecido mensalmente, toda última quinta feíra do més a reunião dos Conselho Gestor da
UBS IIza Hurzler no qual faz parte como conselheiro. Também informa que está acontecendo
uma mobilização da sociedade civil e do Conselho Municipal do ldoso para a criaçăo do
Forum Regional do Idoso da Cachoeirinha. Quando houverem mais informações, ele
apresentarã para o conselho.O senhor João Paulo do Córrego do Bispo informa que tern
ocorrido muita notícia faìsa sobre uma onça na região, e que o estágio de preocupação da
população com essa informação está muito alta, o que não é bom, por conta da noticia não
ser verdadeira. Tern ocorrido uma campanha da Prefeitura para diluir essa informaçăo, mas
mesmo assim a notícia se espalhou pela regiáo. A conselheira doutora Selma Agulló informa que
recebeu noticias pelo CONSEG que atrás do Consolata, um hospital chamada São José que estava quase
desativado será transformado em local de acolhimento para pessoas usuãrias de drogas, por conta dissø, já há
um abaixo assinado dos munícipes da região contrários a essa decisão, e buscando reverter a situaçăo por
conta de que, segundo a pessoa que lhe informou a situaçăo, ocorrerá mais risco para as escolas e os
estudantes da regiäo. Dentro desse assunto, o senhor coordenador João Moreirão informa que estão
acontecendo muitas noticias distorcidas sobre o assunto e que a realidade é que o senhor Ministro do STF -
Supremo Tribunal Federal Alexandre de Moraes deu o prazo de 180 dias para que o Governo Federal,
Govemos staduais e Governos Municipais apresentem um Plano Estratégico para acolhimento dos cidadãos
em situaşão de rua e que qualquer ação referente a isso precisa ser autorizada par ele. Com isso, não há ainda
nenhuma informaşão oficìal sobre essa situaçăo. A conselheíra dr° Simone Sapienza faz a sugestão de enviar
um oficio à Prefeitura ou à Subprefeitura de nossa região para confirmar se há aIgum planejamento quanto a
isso. A senhora conselheira Mana Helena solicita que seja verificado como anda o planejamento, pois, depois
que a unłdade passa a existir, fica impossívei reverter a sìtuaçăo. O senhor Christian Snicks também comenta
que essa situaçăo de drogas e pessoas em situação de rua é uma questão antiga e diz que é preciso
também ver com a Prefeitura não somente a questão dessa unidade no Imirim, mas sim
verificar a questão de CTA na Cachoeirinha, Casa Verde entre outras regiões, mas não
pra receber as pessoas da Cracolándia, mas sim as pessoas em situaçăo de rua que já
estão em nossa região há muito tempo e que não há movimentação da Prefeitura quanto
a isso. 0 senhor vice-coordenador Fábio Amorim disse que foi apurar as informações
enquanto haviam as discussões, e recebeu a informação que ainda estão verificando o
lugar, e que a região do Imirim é uma possível regiáo para receber esse programa dentre
outras regiões também, mas que, segundo ele, há sim a legitimidade da população em se
mobilizar para discutir sobre esse ato, pois não é possível segundo a legislaçăo que haja
um CTA próximo às esœlas. A senhora Ana Cristina informa que na prõxima sexta-feira
dia 18 de Agosto de 2023 às 19h, será realizado na Escola do Parlamento da Câmara
Municipal, um semináńo que abordará o assunto “Juventude, drogadição e saúde
mental”. Informa também que a tempos atrás, foi solicitado por meio de mobilizaçăo
popular, um Centro de reabilitaçăo ortopédica para idosos no mesmo hospital Casa
Verde e o pedido não foi atendido. Diz também que é preciso haver essa discussão sobre
um centro de acolhímento para pessoas em situaçăo de rua e drogadição em todas as
regiões, pois todas as pessoas merecem e tern direito a dignidade humana, então é preciso
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a discussão e a execução dos direitos dessas pessoas. A conseìheira Maria Helena diz
que é preciso sim a preocupaçăo e mobilização caso persista essa intenção da Prefeitura
em transfeûr as pessoas da Cracolàndia para cá, essa intenção é prejudicial aos
moradores da regiâo. 0 vice-coordenador Fábio Amorim disse que compreende a
situaçăo e que essa movimentaçăo de pessoas em situaçăo de rua vai aumentar, por
isso, é preciso exigir que a Prefeitura faça a equaçăo correta e năo descarregar toda essa
população em um local só, mas cada região já tern suas situações preocupantes e é
preciso acolher essas situações com os programas públicos existentes. 0 senhor Netinho
faz a proposta de uma audiência pública para discutir a idéia e que é necessário chamar
a populaçăo para o diálogo, cobrando também o poder público sobre as políticas que
serão utilizadas para essa finalidade. Para enœrrar a discussão, o coordenador Joâo
Moreirão informa que uma audiència pública regional, por meio do CPM da Casa 
Limão/ Cachoeirinha é perțeitamente possível e viável, e que podemos fazer ytpą
mobilizaçăo para qu la ocorra no CCJ — Centro Cultural da Juventude Ruth Cardoso, nessa
discussão, será possível ouvir a populaçăo e levantar propostas. O vice-coordenador Fábio
Amońm informa que há um grupo de whatsapp onde estâo todos os coordenadores de CPM
e por Iá é possível propor uma audiéncia pública em todo municipio a respeito desse assunto
e não apenas regional, assim podemos mobilizar toda cidade a pensar o assunto. Com isso,
a coordenador João Moreirão sugere que haja essa reivindicaçăo da audìência públiœ não
somente para discutir o assunto, mas que haja também uma solicitaçăo ao subprefeito e ao
Secretário da Casa Civil para verificar qual é a politica pública da Prefeitura da Cidade de
São Paulo sobre esse assunto. Foi feita a proposta e aceita por unanimidade. Como
demandas, a conselheira Mańa Helena levanta uma reclamaçăo sobre a CET, pois sem
planejamento ou diãlogo eles implantaram a Zona Azul no bairro, isso prejudicou muitos
comerciantes e munícipes e para reverter a situaçăo estão elaborando diversos abaixo
assinados para reivíndicar a suspensão da açăo. O senhor Netinho comenta que é possível
pelas reuniões do CONSEG soìicitar intervenções, pois a CET participa dos encontros e por
Iá levantar a demanda. O vice-coordenador Fábio Amorim sugere que seja entregue também
um abaixo assinado para a Sandra que é representante da CET no CONSEG, assim pode
gerar vários caminhos de mobilizaçăo para rever essa ação da Zona Azul. O coordenador
João Moreirão faz a proposta de oficiar a CET e oficiar a Subprefeitura para que também
enviem uma cobrança a CET solicitando retomo desse questìonamento, e em conjunto com
essa ação, levantar essa questão nos devídos fóruns da regíâo como par exemplo o
CONSEG. 0 secretário Everton Barros informou que na reunião passada, o senhor Edson,
interlocutor da Subprefeitura tinha informado que tern o número do processo SEI referente ao
leiláo dos carros abandonados da região, e se quiséssemos ele poderia passar o número.
Então, o secretário solicita o número desse processo para acompanhamento.A senhora
conselheira Mańa Helena solicitou que o CPM faça um ofício ao subprefeito com reclamaçăo
sobre as festas que abusam do volume sonoro. No último fìnal de semana, houve uma festa
na regíão onde o som foi täo alto que invadiu sua residência, causando sérios problemas em
sua saúde. O coordenador Joăo Moreirão œmo resposta, sugere que seja encaminhado um
ofício a SMSUBs para cobrar o Subprefeito de Santana/ Tucuruvi para que tome atitudes
legais para confrontar essa ação. Caso não haja nenhuma atitude por parte do Secretário de
Subprefeituras, será possível notificar o MP — Ministério Público para que sejam tomadas as
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devidas providências. ”Esta ATA foi votada e aprovada pelos Conselheiros

Silvana Bezerra Silva 
Assessor(a) Técnico(a) I 
Em 23/09/2023, às 13:25.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 090579903 e o código CRC 922EB6ED.
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